

МОСКВИЧ СТАЛ ЖЕРТВОЙ СИДЯ НА СВОЕЙ КУХНЕ

Новости довели жителя столицы до психиатрической больницы. Г.С.А. 18 февраля 2015г. находясь в квартире по ул.Криворожской в г.Москве, ужинал на кухне в вместе со своим квартирантом и смотрел новости. Увидев очередной сюжет про обстановку на Украине, Г.С.А. сильно раз волновался и стал спрашивать соседа, что тот думает о ситуации в соседней стране. Ответы мужчины шли вразрез с точкой зрения Г.С.А.. Между ними возник конфликт, после которого хозяин квартиры велел оппоненту включить свой компьютер и начать взламывать сайт президента США Барака Обамы. Таким образом Г.С.А. собирался отомстить противнику.

Квартирант подчинился требованиям, но, как показалось Г.С.А., был не слишком расторопен. На самом деле мужчина имитировал взлом, просто заходя на разные сайты в интернете и создавая и уничтожая папки. Чтобы жилец лучше выполнял его требования, Г.С.А. четыре раза ударил его ножом, причинив тем самым телесные повреждения в виде: колото-резаной раны верхней трети левого плеча по наружной поверхности, колото-резаной раны нижней трети левого бедра по наружной поверхности, двух колото-резанных ран верхней трети левого бедра по наружной поверхности, а также не менее двух режущих действий указанным ножом, чем причинил квартиранту повреждения в виде резаной раны возвышения 5 пальца правой кисти, резаной раны возвышения 5 пальца левой кисти, также неустановленным предметом нанес удар в область левой ноги, чем причинил повреждение в виде кровоподтека задней поверхности левой голени в верхней трети. Входную дверь при этом мститель запер на ключ.

Через какое-то время жилец написал смс своей знакомой, в которой изложил ситуацию. Женщина сначала не поверила, но затем решила позвонить в полицию. В итоге вместе со стражами порядка приехала к приятелю. Один из полицейских проник в квартиру злоумышленника через окно. При штурме Г.С.А. получил ранение в плечо и был задержан.

Позже на допросе он заявил стражам порядка, что ничего не помнит о событиях того вечера.

Постановлением Чертановского районного суда города Москвы от 10.08.2015 принято решение в отношении Г.С.А., 1966г.р., гражданина РФ, зарегистрированного в г. Москве, со средним образованием, женатого, имеющего 2 малолетних детей, 2005г.р. и 2012 г.р., не работающего, не судимого, обвиняемого органами предварительного расследования в совершении запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния, предусмотренного ст.127 ч.2 п.п. «в,г» УК РФ, о применении принудительных мер медицинского характера с помещением для лечения в психиатрический стационар общего типа.

Постановление суда вступило в законную силу 21.08.2015.

Государственный обвинитель
Старший помощник
Чертановского межрайонного прокурора
города Москвы



М. А. Константинов